

家庭教育专家为家长支招

教育子女需要“老农民的智慧”

本报枣庄8月18日讯(记者 杨霄 通讯员 孙晋之) 8月16日至19日,峄城区举行了中小学教师家长专业发展培训会,家庭教育专家陶雪梅用老农民的智慧...

比知识分子在教育子女中遇到的尴尬,智慧的老农民三句话就培养出了好孩子,“孩子,爸妈没本事,你要靠自己了。”“孩子,做事先做人,一定不能做伤害别人的事情。”“孩子,撒开手吧,实在不行,回家来还有口饭吃。”

责任心。孩子在工作生活中要讲德行,这是最简单的做人标准。最后告诉孩子,可以放心大胆去闯,父母对他们的爱是无私的爱。而城市中的不少知识分子却遭遇家庭教育的尴尬,“宝贝,你好好学习就行了,其他的事情爸爸妈妈来办!”

没饭吃别来找我!”孩子负责的权利被剥夺了,培养出了没有责任心的孩子。基本的做人准则都没有教对,可能培养出锱铢必较、不愿宽容的孩子。最后一句让孩子误会家长会给予的是有条件的爱。

据了解,本次活动峄城区共2000余名中小学教师和1000余名学生家长代表参加。同时,郭永福结合中西方教育差异、全球化背景及网络时代的现实情况,用发展变化的观点向在座的教师们讲解了如何重视拔尖创新人才早期培养。



课间,陶雪梅与家长进行交流。本报记者 杨霄 摄

“朝阳助学”帮三千学子上大学

本报枣庄8月18日讯(记者 刘婷婷) 16日上午,2013年枣庄市慈善总会举行“朝阳助学”救助发放仪式。3000名学生在“朝阳助学”的帮助下,将顺利走进大学校门。

据了解,现场10名城乡低保户家庭学生代表分别领取了4000元的助学金,10名城乡困难家庭学生代表分别领取了2000元的助学金。2013年枣庄市慈善总会共安排700万元救助3000名高考新生,让他们上得起大学。同时,“朝阳助学”主要针对枣庄市城乡低保家庭和因灾、因病致贫等原因造成家庭特别困难,无力支付学费的本科教育大学新生。

危险化学品原料已被妥善处理

相关环境污染年底有望得到治理

本报枣庄8月18日讯(见习记者 于鹏) 本报6月25日的《高危化学品查出半月还晾着》新闻报道中,报道了薛城区镇西路附近一家名叫枣庄市森鹏翔宇阻燃材料有限公司内违法储存危险化学品药品,经常飘出浓重刺鼻的味道,严重影响了周边居民生活环境。

据了解,由于工厂内存放的高危化学原料液氨(1吨)、三氯甲烷(50桶200KG/桶)和乙酸酐(80桶200KG/桶)等,必须由专业的工作人员进行处理。15日记者再次来到这家工厂。进入薛城区镇西路,记者感觉到这里已经明显没有以前那种刺鼻的气味。进入工厂,记者发现,过去存放化学原料的大桶已经被拉走,工厂内只剩下生产使

用的设备散发着浓重的味道。

随后记者来到薛城开发区管理委员会并见到了负责人安主任。安主任告诉记者,该工厂自查封起管委会与安监局工作人员一直努力联系该厂厂主,希望能尽快找专业人员处理这些高危化学产品。但是,厂主因债务问题一直没有现身。后来本着安全的原则,管委会工作人员联系了安徽等地专业人员,将这些高危化学品运输后再次提炼利用,目前这些高危化学品已经得到妥善处理。

就厂房内设备与已污染问题,安主任表示将尽快拆除这些生产设备,并且对已污染的土地等环境进行专项治理,初步估计年底这些已污染环境可以从根本上得到治理。



本报6月25日的报道。

26名贫困学生获捐圆大学梦

本报枣庄8月18日讯(见习记者 韩微 通讯员 宋媛媛) 16日上午,26名贫困准大学生,在枣庄八中接受了“红盾爱心助学基金”爱心的捐助,在爱心人士的帮助下,拿着通知书的贫困学子,终于可以圆梦大学。

据了解,本次“红盾爱心助学基金”捐赠仪式,是薛城工商分局主办的第四届爱心捐助会。活动中,29名贫困准大学生,依据家庭困难程度被分为特困4人、较困9人及困难13人,分别领取捐助资金8000元、5000元、3000元不等金额,及新生入学所需行李箱等生活用品,55名往届被资助学生也领取到生活补助。

在众多的受捐学生中,19岁的杜鑫领取了5000元的捐助资金,他说,今年自己以562分的成绩考取了山东理工大学食品科学与工程专业,15号刚从上海打工回来。“暑假在上海的快餐店打工的时候,每天要从下午三点半上班到晚上11点,累是累,但是很高兴既挣了钱也长了阅历。上了大学之后,我也要坚持好好读书,好好打工。”得到帮助,杜鑫除了感谢,更多的是自勉。

历时38天,跨越8个省份,骑行2845公里

滕州骑行小伙昨日抵达昆明

本报枣庄8月18日讯(见习记者 殷悦) 本报8月5日《六千里读研路 小伙骑行致青春》一文中,曾报道过26岁的滕州小伙王孝明从滕州独自骑自行车至云南昆明办理研究生入学报到手续一事。18日,记者致电王孝明得知,他已于当日下午4点顺利到达目的地——云南大学。

“云南大学,我来了!下午四点钟,翠湖北路2号,今时的终点,明日的起点。”18日早八点,王孝明在网上更新了一条状态。下午四点钟记者准时致电王孝明,可电话一直处于无人接听状态。直至下午五点半,电话那头传来王孝明的声音:“我终于到了!”王孝明告诉记者,从曲靖到昆明的路途,当地

媒体一直在对其进行全程跟拍。“到了以后,一直在接受当地媒体的采访。这一路太不容易了,我终于到了!”电话中,王孝明有股抑制不住地兴奋。

7月12日正式从滕州出发,8月18日到达终点昆明。王孝明历时38天,跨越8个省份,骑行2845公里,花费3000多元,顶着42°C的最高温,一路南下,终于完成

了这个“疯狂”的举动,激起了无数年轻人的青春激情。“不出来,便永远不知道天多高地多厚;不出发,便永远不知道自己能走多远;不动,便永远不知道自己的力量有多大。我是一个最普通的80后,对于这次旅程,只不过是决定了就出发了,出发了就坚持到底了,仅此而已。”在采访的最后,王孝明说道。